

“我就是想帮帮他们,让他们不再那么难”

# 连日来捐助者多是“无名氏”

本报5月10日讯 (记者

徐文敏 展萍)7日,由本报和临沂市妇联主办的“千名孤儿救助”活动启动以来,社会各界爱心纷纷涌向这些需要帮助的孩子。然而,捐助者中很多人只是留下捐款,并不愿留下姓名。

7日下午,一位男性爱心市民打来电话表示想要资助两个孩子。一个是父亲去世,母亲改嫁,现跟随爷爷奶奶生活的李认真,另一个是有着类似经历的张含宇。

“名字不需要公示,我就是想帮帮他们,让他们不再那么难。”当记者想要留下爱心人士的姓名时,该市民一直表示这没什么。多次询问后,市民才勉强透露自己姓罗。“孩子没有父母在身边,跟着家里老人生活一定很困难。这600块钱能帮他们一点是一点吧!”罗先生接着说。

300元、500元……和罗先生一样捐助孩子不留姓名的爱心人士还有很多。在核对爱心账户里的捐款数额时,有多笔金额不等的捐款并没有留下捐助姓名。

每一个孤儿都是折翼的天使。当其他孩子们集百般宠爱于

一身的时候,他们却因为贫困面临辍学,甚至吃不饱穿不暖。然而,每一个孩子对生活都有憧憬,有渴望,贫困不应该束缚着他们将要展开的翅膀。

本次“千名孤儿救助”活动的救助对象为临沂市三区九县的困难儿童,年龄在3-16岁。活动将救助孤儿1000名,集中捐助和推荐救助对象时间一直持续至6月5日。具体的帮扶标准为:小学生300元/年,中学生500元/年,高中生800元/年。具体的救助方式为由社会各界爱心企业和爱心人士出资,由临沂市妇联负责为其结成救助对子,进行救助。

如果您有意资助这些贫困的孩子,想献出自己的一份爱心,欢迎拨打活动热线电话8966179、8727690进行咨询,也可以到本报编辑部和临沂市妇联查看孤儿资料。活动捐助地址:临沂市兰山区金雀山路6号新闻大厦1905室鲁南商报时政部、北城新区文化中心A座810室临沂市妇联维权部。

另外,如果您工作较忙或身居外地不方便亲自参与,也可以将捐助款汇至本次活动爱心账户,并及时告知我们每一笔爱心款为谁而汇。6月份活动结束时,我们将每一笔捐款在鲁南商报进行公示。

开户行:中国建设银行  
户名:展萍  
账号:6227 0022  
9102 5494 960



赵兰凯,男,2004年出生,河东区汤头街道办事处。父亲去世,母亲改嫁,跟随爷爷奶奶生活,家境贫困。



贾瑞法,男,2002年出生,兰山区汪沟镇。父亲患有肝硬化,母亲去世,家庭十分困难。



王爱佳,女,2005年出生,河东区汤头街道办事处。父亲去世,母亲独自抚养姐妹俩,生活贫困。

彭广林,男,2007年出生,兰山区。父亲因意外去世,母亲打工支撑家庭,平时跟年迈爷爷奶奶生活。



武广运,男,2004年出生,沂水县道托镇。父亲去世,母亲是聋哑人,跟随年迈爷爷奶奶生活。



孙鹏,男,2001年出生,平邑县平邑镇。父母双亡,有爷爷奶奶抚养家境贫困。



王金斌,男,2006年出生,费县朱田镇。父亲去世,母亲改嫁,爷爷奶奶年事已高,生活十分困难。

刘振轩,男,2011年出生,费县朱田镇。父母均为残疾人,无劳动能力,生活困难。



本报记者 徐文敏 展萍

## 爱心企业和市民 可选择长期帮扶

子资料。

2015年,本报和临沂市妇联共同主办的“千名孤儿救助”活动再次起航,有意资助这些贫困孩子的爱心企业或市民可以通过本报和临沂市妇联查看孤儿资料,然后进行结对子帮扶。我们将通过结对卡,填写捐助人和受捐助者的联系方式,爱心企业和个人可以根据自己的情况选择帮扶。

每个孩子背后都有一段故事。虽然他们暂时遇到困难,经历了很多自己年龄段不该承受的磨难。但每个孩子对生活都有憧憬,都有渴望。爱心企业和市民,可以选择资助一年,也可以选择结对子长期资助。如果您有时间,也可以亲自到孩子家中探望。